



ФЕДЕРАЛЬНАЯ СЛУЖБА ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ

ТЕРРИТОРИАЛЬНЫЙ ОРГАН ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ ПО КАМЧАТСКОМУ КРАЮ

г.Петропавловск-Камчатский, 683017, ул.Кроноцкая, д.14, тел. (4152) 21-99-00, факс: 21-99-11,
41@rosstat.gov.ru, <http://41.rosstat.gov.ru>;

ПРЕСС-РЕЛИЗ

29.09.2023 №55

Камчатстат за год до столетия

1 октября - день образования органов государственной статистики на Камчатке. Ровно год остался до 100-летнего юбилея. За прошедшие 99 лет произошло много исторических событий и перемен. История становления и развития органа государственной статистики на Камчатке тесно связана с событиями, происходящими как в целом в стране, так на полуострове.

Камчатская статистика сделала огромный шаг в своем развитии. Особенно динамично происходили перемены в последние три десятилетия. Другими стали условия работы, способы сбора и обработки статистических данных. От простого описания отдельных явлений статистики региона перешли к комплексному анализу социально-экономического развития края, используя в своей работе самый передовой международный опыт и новые цифровые технологии. Обладая огромным информационным ресурсом, Камчатстат постоянно ведет большую аналитическую работу.

Официальная статистическая информация доступна для любого заинтересованного пользователя. Растет популярность статистических данных в информационном пространстве. Об этом говорит возросшее число публикаций, сообщений, видеосюжетов с использованием данных Камчатстата. Год от года увеличивается и число просмотров на сайте Камчатстата. Для удобства пользователей и облегчения понимания статистической информации активно используются инструменты визуализации данных.

Одна из главных задач органов статистики - обеспечение органов власти всех уровней всесторонней официальной статистической информацией о социально-экономическом, демографическом положении Камчатского края и его районов, на основе которой формируются и принимаются важные для развития региона решения.

С момента создания первого государственного органа статистики на Камчатке сменилось не одно поколение статистиков. Статистика – это не просто цифры! За каждой цифрой в статистических публикациях стоит труд людей, которые вложили в нее частичку себя, своей души, людей, которые выбрали статистику своей профессией, делом своей жизни...

В настоящее время в Камчатстате работает дружный и сплоченный коллектив, объединенных одной целью – обеспечить достоверной и оперативной

статистической информацией пользователей всех уровней. Большинство сотрудников камчатской статистики – женщины, их 90% от общего числа работников территориального органа. Средний возраст камчатских статистиков - 44 года. Самому молодому сотруднику – 23 года.

Каждый седьмой государственный гражданский служащий имеет стаж работы в органах статистики более 25 лет. Средний стаж работы камчатского статистика – 11 лет.

Коллектив Территориального органа Федеральной службы государственной статистики по Камчатскому краю продолжает традиции самоотверженного труда и беззаветной преданности профессиональному долгу. На смену ветеранам статистики приходит молодежь, адаптированная к современным технологиям, охотно перенимающая опыт у наставников.

Сегодня 8% работников Камчатстата - это молодые люди в возрасте до 30 лет. Хочется верить, что статистика станет для них любимым делом всей жизни.

Поздравляем коллектив Камчатстата, ветеранов камчатской статистики с днем образования органов государственной статистики на Камчатке!

Мы гордимся яркими страницами истории камчатской статистики, именами тех, кто стоял у истоков её создания, кто сегодня обеспечивает её авторитет и востребованность.

Уверены, что камчатские статистики непременно выйдут на новые рубежи творческих свершений, внесут достойный вклад в развитие государственной статистики.

Желаем коллективу Камчатстата успешного развития и процветания, вдохновения в решении непростых задач, достижения новых высот и реализации самых смелых планов!